Вопрос № 3

«О деятельности муниципальной комиссии по профилактике правонарушений в 2016 году. О мерах, принимаемых администрацией муниципального образования, по исполнению Федерального закона от 02.04.2014 № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка» и дальнейшему развитию аппаратно-программного комплекса «Безопасный город» на подведомственной территории»

Информация администрации г. Мурманска

Постановлением администрации города Мурманска от 16.07.2015 № 1939 создана комиссия по профилактике правонарушений в городе Мурманске (далее - Комиссия), а также утверждены Положение о Комиссии, ее состав и регламент работы.

В соответствии с Регламентом план работы Комиссии разрабатывается на год. Заседания Комиссии проводятся раз в полугодие. В случае необходимости, по решению председателя Комиссии, могут проводиться ее внеочередные заседания.

- В текущем году проведены два совместных заседания антитеррористической комиссии муниципального образования город Мурманск и комиссии по профилактике правонарушений в городе Мурманске (05.04.2016 и 16.08.2016), на которых рассмотрены вопросы:
- о недостатках в антитеррористической защищенности объектов с массовым пребыванием людей ТЦ «Волна», ТРК «Мурманск Молл»;
- о дополнительных мерах по обеспечению антитеррористической защищенности и безопасности людей в период подготовки и проведения мероприятий, посвященных празднованию Дня весны и труда и 71-й годовщины Победы в Великой отечественной войне 1941-1945 годов;
- об обеспечении общественного порядка и безопасности людей в период подготовки и проведения праймериз Всероссийской политической партии «Единая Россия» 22.05.2016;
- об обеспечении общественного порядка в период подготовки и проведения Единого дня голосования 18.09.2016;
- об обеспечении общественного порядка и безопасности людей в период подготовки и проведения мероприятий, посвященных празднованию 100-летия образования города Мурманска.

Выполнение решений, принятых на заседаниях, контролируется руководителями администрации города Мурманска.

В октябре 2016 года планируется проведение заседания комиссии по профилактике правонарушений в городе Мурманске на котором будут рассмотрены вопросы:

- о мерах по профилактике правонарушений несовершеннолетних;
- о дополнительных мерах по профилактике имущественных преступлений.

<u>О мерах. принимаемых администрацией муниципального</u> образования, по исполнению Федерального закона от 02.04,2014 М 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка»

В июне 2015 года на заседании комиссии по профилактике правонарушений в городе Мурманске был рассмотрен вопрос: «Об участии граждан в добровольных объединениях правоохранительной направленности и мерах по совершенствованию данной деятельности».

В соответствии с принятыми решениями УМВД России по городу были подготовлены соответствующие предложения ведомственную целевую программу «Профилактика правонарушений в 2014-2018 Мурманске» городе на годы внесены изменения, предусматривающие 2016 В году мероприятия ПО финансированию правоохранительной добровольных направленности объединений форменного обмундирования народных дружин (закупка отличительной символики, проездных билетов, страхование народных дружинников) в размере 391,0 тыс. руб.

Во взаимодействии с УМВД России по городу Мурманску на постоянной основе осуществляются мероприятия по привлечению граждан к участию на добровольной основе в охране общественного порядка в различных формах.

В настоящее время в региональный реестр (далее - Реестр) внесены 2 общественных формирования правоохранительной направленности, осуществляющих деятельность на территории города Мурманска:

- Мурманское молодежное региональное общественное движение по охране общественного порядка «Формирование по охране правопорядка» 15 человек;
- Общественное объединение правоохранительной направленности «Мурманское объединение общественной безопасности» 35 человек).

Кроме того, в Реестр внесены 6 добровольных народных дружин: «Защита» (3 человека), «Ветеран» (10 человек), «Вымпел» (10 человек), «Ветеран ГАИ-ГИБДД» (93 человека), «Заполярье» (6 человек), «Комитет городской безопасности» (нет данных о составе).

Таким образом, общее количество членов включенных в Реестр объединений правоохранительной направленности составляет 172 человека.

Совместная с правоохранительными органами деятельность в указанном направлении будет продолжена на постоянной основе.

О мерах. принимаемых администрацией муниципального образования по дальнейшему развитию аппаратно — программного комплекса «Безопасный город» на подведомственной территории

В целях реализации распоряжения Правительства Российской Федерации от 03.12.2014 № 2446-Р «Об утверждении Концепции построения и развития аппаратно-программного комплекса «Безопасный город», постановления Правительства Мурманской области от 16.06.2015 № 245-ПП «Об организации и выполнении мероприятий по построению, внедрению и

эксплуатации аппаратно-программного комплекса «Безопасный город» на территории Мурманской области» определены 4 пилотных муниципальных образования, в том числе город Мурманск, в которых проводятся мероприятия по построению и развитию вышеуказанного аппаратно-программного комплекса.

Техническое задание на проектирование и построение опытных участков АПК «Безопасный город» на территории пилотных муниципальных образований Мурманской области было разработано Всероссийским научно-исследовательским институтом по проблемам гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций МЧС России (г. Москва). По запросу данного института администрацией города Мурманска были подготовлены и предоставлены в НИИ необходимые документы.

В связи с наличием замечаний поступивший в администрацию города Мурманска проект технического задания 10.08.2016 направлен для решения вопросов об устранении недостатков в ГОКУ «Управление по делам гражданской обороны, защите населения от чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности Мурманской области». В настоящее время подготовкой необходимой документации занимается Комитет по обеспечению безопасности населения Мурманской области.

Кроме того, администрацией города Мурманска на протяжении длительного ведомственной целевой времени в рамках программы «Профилактика правонарушений В городе Мурманске» реализуются мероприятия по внедрению и развитию АПК «Профилактика преступлений и правонарушений» (ранее АПК «Безопасный город»), который в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 03.12.2014 № 2446-Р будет являться одним из сегментов АПК «Безопасный город».

Постановлением администрации города Мурманска от 12.11.2013 № 3237 «Об утверждении муниципальной программы города Мурманска «Обеспечение безопасности проживания и охрана окружающей среды» на 2014-2018 годы утверждена ведомственная целевая программа «Профилактика правонарушений в городе Мурманске» на 2014-2018 годы.

Объем финансирования ВЦП 73 575,6 тыс. руб. Объем финансирования Программы на 2016 год - 18 401,0 тыс. руб., в том числе на внедрение и развитие АПК «Профилактика преступлений и правонарушений» 17 036,0 тыс. руб. В 2016 году планируется приобретение трех видеостенок, их установка в УМВД России по городу Мурманску и ММБУ «ЦОДД», а также подключение и установка видеостенки в УФСБ России по Мурманской области. Кроме того, планируется проведение работ по замене магистрального кабеля ВОЛС.

В настоящее время аппаратно-программный комплекс «Профилактика преступлений и правонарушений» имеет в своём составе магистральную сеть, соединяющую Ленинский, Октябрьский и Первомайские округа города с центром хранения и обработки информации, расположенном в здании УМВД России по городу Мурманску по адресу: пр. Героев - североморцев,

дом 63/24, и кластерную сеть для подключения камер видеонаблюдения к центру обработки данных.

В составе АПК находится 136 камер, в том числе 68 поворотных.

На данный момент не подключены к сети 6 камер (3 камеры по адресу: ул. Софьи Перовской, д. 3 сняты на время ремонта «Мурманской областной филармонии», 3 камеры по адресу: пр. Ленина,д.82 (отель «Арктика») ожидают согласования технического присоединения объекта к электропитанию), в режиме настройки - 47 камер (будут подключены до конца техущего года).

АПК «Профилактика преступлений и правонарушений» находится на балансе и техническом обслуживании в ММБУ «Центр организации дорожного движения».

Центр хранения и обработки информации находится в ведении (на балансе) УМВД России по городу Мурманску.

Кроме того, установлены видеокамеры в количестве 26 штук по программе «Городские парки скверы». Также рассматривается И возможность сопряжения «Профилактика преступлений ΑПК cправонарушений» средств видеонаблюдения, установленных В муниципальных общеобразовательных учреждениях.

По информации УМВД России по городу Мурманску по состоянию на 01.07.2016 с использованием АПК «Профилактика преступлений и правонарушений было раскрыто 332 преступления.

Проведение дальнейших мероприятий по внедрению и развитию на территории муниципального образования город Мурманск АПК «Профилактика преступлений и правонарушений» будет продолжено на постоянной основе с учетом соответствующих технических параметров, а также поступающих предложений УМВД России по городу Мурманску.